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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 

 
Η O.Z.I.Online Επενδυτικές Ευκαιρίες Ζώνης (OZIOS} είναι καταχωρημένη επωνυμία της APME FX 

Trading Europe Ltd, μιας Κυπριακής Εταιρείας Επενδύσεων που ελέγχεται από την Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (ΕΚΚ) με Αρ. Άδειας 335/17). 
 

1. Η Εταιρεία 

1.1. Η APME FX Trading Europe LTD ("η Εταιρεία") είναι εξουσιοδοτημένη και ελέγχεται από την 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (ΕΚΚ) ως Κυπριακή Εταιρεία Επενδύσεων ("CIF"} για να 

προσφέρει τις υπηρεσίες και τις δραστηριότητες που αναφέρονται στο παρόν έγγραφο, σύμφωνα 

με την Επενδυτικές Υπηρεσίες και Δραστηριότητες και Ρυθμιζόμενες Αγορές Νόμος του 2017 Ν. 

87(1)/2017 («ο Νόμος»). 

1.2. Ο αριθμός άδειας CIF της Εταιρείας είναι 335/17 

1.3. Η Εταιρεία είναι εγγεγραμμένη στην Κύπρο σύμφωνα με τον περί Εταιρειών Νόμο, με αριθμό 

εγγραφής 

HE 347219. 

1.4. Η έδρα της Εταιρείας είναι στην Γραφείο 404, 4ος Όροφος, Λεωφόρος 28ης Οκτωβρίου 249, 

Λεμεσός 3035, Κύπρος.  

2. Επενδυτικές Υπηρεσίες 

2.1. Με την Άδεια του CIF , η Εταιρεία μπορεί να προσφέρει τις ακόλουθες Επενδυτικές Υπηρεσίες: 

α) Λήψη και διαβίβαση εντολών σε σχέση με ένα ή περισσότερα από τα Χρηματοοικονομικά Μέσα. 

β) Εκτέλεση εντολών για λογαριασμό Πελατών. 

γ) Διαχείριση Χαρτοφυλακίου . 

δ) Επενδυτικές συμβουλές . 

3. Βοηθητικές Υπηρεσίες 

3.1. Σύμφωνα με την Άδεια του CIF η Εταιρεία μπορεί να προσφέρει τις ακόλουθες Βοηθητικές 

Υπηρεσίες: 

α) Φύλαξη και διαχείριση χρηματοπιστωτικών μέσων, συμπεριλαμβανομένης της φύλαξης και 

συναφών υπηρεσιών: 

β) Χορήγηση πιστώσεων ή δανείων σε ένα ή περισσότερα χρηματοπιστωτικά μέσα, όπου η εταιρεία 
που χορηγεί το δάνειο του πιστωτή συμμετέχει στη συναλλαγή. 

γ) Υπηρεσίες συναλλάγματος όπου αυτές συνδέονται με την παροχή επενδυτικών υπηρεσιών. 

δ) Έρευνα επενδύσεων και χρηματοοικονομική ανάλυση ή άλλες μορφές 

4. Χρηματοοικονομικά Μέσα 

4.1. Με την άδεια ΚΕΠΕΥ, η Εταιρεία μπορεί να προσφέρει τις παραπάνω επενδυτικές υπηρεσίες σε 
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σχέση με ορισμένα Χρηματοοικονομικά Μέσα, που έχουν την έννοια που τους αποδίδεται στην 

παράγραφο 2 του Νόμου: 

α) Κινητές αξίες. 

β) Μέσα χρηματοαγοράς. 

γ) Μερίδια σε οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων. 

δ) Δικαιώματα προαίρεσης, συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, ανταλλαγές, προθεσμιακές 

συμφωνίες επιτοκίων και οποιεσδήποτε άλλες συμβάσεις παραγώγων που σχετίζονται με τίτλους, 

νομίσματα, επιτόκια ή αποδόσεις, δικαιώματα εκπομπής ή άλλα παράγωγα μέσα, 

χρηματοοικονομικούς δείκτες ή χρηματοοικονομικά μέτρα που μπορούν να διακανονιστούν φυσικά 

ή σε μετρητά. 

ε) Δικαιώματα προαίρεσης, συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, ανταλλαγές, συμβάσεις 

προθεσμιακών επιτοκίων και οποιεσδήποτε άλλες συμβάσεις παραγώγων που σχετίζονται με 

εμπορεύματα που πρέπει να διακανονιστούν σε μετρητά ή μπορούν να διακανονιστούν σε μετρητά 

κατά την επιλογή ενός από τα μέρη, εκτός από λόγω αθέτησης υποχρεώσεων ή άλλου γεγονότος 

τερματισμού. 

στ) Δικαιώματα προαίρεσης, συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, ανταλλαγές και οποιαδήποτε 

άλλη σύμβαση παραγώγων που σχετίζεται με εμπορεύματα που μπορούν να διακανονιστούν 

φυσικώς υπό την προϋπόθεση ότι διαπραγματεύονται σε οργανωμένη αγορά, ΠΜΔ ή ΜΟΔ, εκτός 

από τα ενεργειακά προϊόντα χονδρικής που διαπραγματεύονται σε ΜΟΔ που πρέπει να ρυθμιστούν 

φυσικά. 

ζ) Δικαιώματα προαίρεσης, συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, ανταλλαγές, προθεσμιακές 

συμβάσεις και οποιεσδήποτε άλλες συμβάσεις παραγώγων που σχετίζονται με εμπορεύματα, που 

μπορούν να διακανονιστούν φυσικά χωρίς να αναφέρεται διαφορετικά στην παραπάνω παράγραφο 

και δεν είναι για εμπορικούς σκοπούς, που έχουν τα χαρακτηριστικά άλλων παραγώγων 

χρηματοοικονομικών μέσων. 

η) Παράγωγα μέσα για τη μεταφορά πιστωτικού κινδύνου. 

θ) Χρηματοοικονομικά συμβόλαια για διαφορές. 

ι) Δικαιώματα προαίρεσης, συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, ανταλλαγές, προθεσμιακές 

συμφωνίες επιτοκίου και οποιεσδήποτε άλλες συμβάσεις παραγώγων που σχετίζονται με κλιματικές 

μεταβλητές, ναύλους, δικαιώματα εκπομπών ή ποσοστά πληθωρισμού ή άλλες επίσημες 

οικονομικές στατιστικές που πρέπει να διακανονιστούν σε μετρητά ή μπορούν να διακανονιστούν 

σε μετρητά με την επιλογή ενός από τα μέρη (διαφορετικά εκτός λόγω αθέτησης υποχρεώσεων ή 

άλλου γεγονότος τερματισμού), καθώς και κάθε άλλη σύμβαση παραγώγων που σχετίζεται με 

περιουσιακά στοιχεία, δικαιώματα, υποχρεώσεις, δείκτες και μέτρα που δεν αναφέρονται 

διαφορετικά στο παρόν Μέρος, τα οποία έχουν τα χαρακτηριστικά άλλων παραγώγων 

χρηματοοικονομικών μέσων, λαμβάνοντας υπόψη εάν, μεταξύ άλλων, διαπραγματεύονται σε 

οργανωμένη αγορά, ΟΜΔ ή ΠΜΔ. 
 

ημερομηνία τελευταίας ενημέρωσης: Φεβρουάριος 2026.  
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